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Що буде 
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Навчальна дисципліна «Інклюзивний дизайн» пропонується на вибір 

здобувачам освіти бакалаврського рівня та призначена для набуття знань та 

навичок в одному з провідних напрямів сучасної політики України – інклюзії.  
Дисципліна є теоретичною основою та складовою комплексу підготовки 

фахівця дизайнера,  
Дисципліна орієнтована на глибоке та ґрунтовне засвоєння здобувачами 

вищої освіти теоретичних та практичних положень інклюзивності. 
Знайомство з основами організації інклюзивного середовища дозволить 
здобувачам, вільно орієнтуватися у спеціальній термінології, застосовувати 
принципи організації інклюзивного та безпечного простору середовища під 

час розробки дизайн-проєктів у відповідності до нормативної та законодавчої 

документації 
Чому це 

цікаво/треба 

вивчати (мета) 

Метою викладання навчальної дисципліни «Інклюзивний дизайн» є 

формування у студентів компетентностей у галузі організації інклюзивного 

середовища в житлових і громадських будинках, будівлях і спорудах 
транспорту, багатофункціональних об’єктів, в межах міських територій. 
Основні завдання вивчення дисципліни:  

 формування у здобувачів вищої освіти усвідомлення про 

різноманітність людської природи й рівноправність всіх незалежно 

від фізичних, ментальних особливостей людини;  
 ознайомлення з світовим досвідом, нормативно-правовими 

документами України та стандартами доступності; 
 формування цілісного уявлення про інклюзію та організацію 

інклюзивного простору; 
 оволодіння знаннями та навичками щодо організації інклюзивного та 

безпечного простору середовища під час розробки дизайн-проєктів. 



Чому можна 

навчитися 

(результати 

навчання) 

В результаті вивчення навчальної дисципліни студент 

повинен набути такі програмні результати навчання: 
ПРН 1. Застосовувати набуті знання і розуміння предметної області та сфери 
професійної діяльності у практичних ситуаціях. 
ПРН 3. Збирати та аналізувати інформацію для обґрунтування 

дизайнерського проекту, застосовувати теорію і методику дизайну, фахову 

термінологію за професійним спрямуванням, основи наукових досліджень. 
ПРН 7. Аналізувати, стилізувати, інтерпретувати та трансформувати об’єкти 

для розроблення художньо-проектних вирішень. 
ПРН 8. Оцінювати об’єкт проєктування, технологічні процеси в контексті 

проєктного завдання, формувати художньо-проектну концепцію. 
ПРН 10. Визначати функціональну та естетичну специфіку формотворчих 

засобів 
ПРН 12. Дотримуватися стандартів проектування та технологій виготовлення 

об’єктів дизайну у професійній діяльності. 
ПРН 16. Враховувати властивості матеріалів та конструктивних побудов, 

застосовувати новітні технології у професійній діяльності. 
ПРН 21. Розуміти специфіку формоутворення обладнання та умеблювання 

аеровокзалів та транспортних меблів 
Як можна 

користуватися 

набутими 

знаннями і 

уміннями 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен набути 

наступні компетентності: 
Інтегральна компетентність (ІК) 
ІК : Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні 

проблеми у галузі дизайну, або у процесі навчання, що передбачає 

застосування певних теорій і методів дизайну та характеризується 

комплексністю та невизначеністю умов 
Загальні компетентності (ЗК) 
- ЗК 11. Здатність вчитися й оволодівати сучасними знаннями, розуміти 

предметну галузь та сфери професійної діяльності, застосовувати набуті 

знання у практичних ситуаціях; 
Фахові компетентності (ФК) 
ФК 1. Здатність застосовувати сучасні методики проектування 

одиничних, комплексних, багатофункціональних об’єктів дизайну. 
ФК 4. Здатність застосовувати навички проектної графіки у професійній 

діяльності. 
ФК 6. Здатність застосовувати у проектно-художній діяльності 

спеціальні техніки та технології роботи у відповідних матеріалах; 
ФК 12. Здатність володіти практичними навичками з проектування та 

технологій виготовлення об’єктів дизайну. 

Навчальна 

логістика 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 
Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і 

складається з 1 навчального модуля: 
Модуль №1 «Інклюзивний дизайн» є логічною завершеною, відносно 

самостійною, цілісною частиною навчальної дисципліни, засвоєння якої 

передбачає проведення модульної контрольної роботи та аналіз результатів її 

виконання 
Форми навчання: очна, заочна 

Пререквізити 
Данна дисципліна «Інклюзивний дизайн» базується на знаннях отриманих під 

час вивчення дисциплін: «Проєктна графіка та ергономіка», «Типологія та 

методика дизайну» «Універсальний дизайн». 
Обладнання інтер'єру 

Пореквізити Дисципліна «Інклюзивний дизайн» є базовою для дисциплін «Обладнання 

інтер'єру» «Дизайн інтер'єру» «Дизайн інтер`єру в умовах реставрації та 

реконструкції» та для виконання кваліфікаційної роботи освітнього ступеня 

«Бакалавр». 
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